

2014-09-06 06:08



新山耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队将于10月11日到印尼比赛，大会举行授旗仪式。后排左二起为杨国兴、叶兴顺、林振荣、陈书北、刑福添、郑金财、叶沅明、李文发及庄兴成。

（新山5日讯）新山三楼龙体育会昨晚于2014马来西亚、新加坡夜光龙鼓乐邀请赛，在10支参赛队伍中脱颖而出，以9.16的分数摘下冠军宝座，也为在车祸逝世的教练及队员献上最珍贵的礼物。

新山三楼龙体育会的25岁教练陈德铭，与18岁的队员林汶暉，两人是于8月31日凌晨2时10分，在南北大道南下往新山方向约1.3公里路段的一场车祸中逝世。

2014马来西亚、新加坡夜光龙鼓乐邀请赛，是由柔佛武术龙狮总会及新山耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队联合主办，比赛今年已迈入第二个年头，一共获10支龙狮鼓乐队参与。

柔州武术龙狮总会会长林振荣表示，舞龙是新山耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队的强项，然而该队员并没有因此感到骄傲，反而精益求精及自我提升水准，这是一个可喜可贺的现象。

“今年的比赛共有10支队伍，我希望来届的夜光龙鼓乐邀请赛，大会能够邀请更多的队伍参赛。”

新山耶耶亚哇洪仙大帝庙理事会名誉主席拿督斯里杨国兴、主席叶兴顺、署理主席兼舞龙队主任邢福添、副总务兼副总教练庄兴成、新山中华公会会长拿督斯里郑金财、新山中华公会东北区联委会主席拿督李文发、第16届万盏华灯庆中秋工委主席叶沅明等人皆有出席。

陈书北：兑现大选承诺 拨款建礼堂充训练场地

柔佛州务大臣华人事务官陈书北致词提及，第13届大选前，首相拿督斯里纳吉曾到访柔佛再也州选区，并答应拨款300万令吉在该选区兴建一座礼堂，以供新山耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队充作训练场地。

他说，国阵在大选中失去该选区的议席，不过拨款兴建礼堂的承若依旧会兑现，惟礼堂的管理权则会交回给县署。

“我们会看要用什么管道去争取，以便让该庙舞龙队有个训练的场地空间。”

洪仙大帝庙舞龙队下月印尼参赛

新山耶耶亚哇洪仙大帝庙舞龙队将于10月11日前往印尼巴厘岛参加亚洲龙狮公开赛。是晚，大会也举行授旗仪式，而星君功德会捐助该舞龙队1万令吉。

同时，杨国兴业捐出1000令吉给该庙舞龙队作为到印尼比赛的基金。

邢福添受询问时表示，舞龙队成员的练习已进行了数月，目前队员几乎是每天都在不断的练习，以便在比赛中取得好成绩。

“我们有信心可在这次比赛中夺冠。”